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Вступ. У сучасному світі господарський процес є надзвичайно складним, 

оскільки на нього впливає велика кількість учасників з різними інтересами та 

метою. Учасники господарського процесу, такі як бізнес, уряд, споживачі та 
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постачальники, відіграють важливу роль в економічному житті суспільства, 

проте їх взаємодія може бути нерівномірною та непродуктивною [1]. Проблема 

полягає в тому, що недоліки взаємодії між учасниками господарського процесу 

можуть призвести до негативних наслідків, таких як зменшення конкуренції, 

втрата довіри споживачів, збільшення вартості продукції і послуг, порушення 

законодавства й інше. Тому, важливо дослідити, як учасники господарського 

процесу в Україні взаємодіють один з одним, зрозуміти основні фактори, що 

впливають на їх взаємодію, та запропонувати рішення для поліпшення взаємодії 

між ними [2]. 

Виклад основного матеріалу. Основний матеріал містить детальний опис 

учасників господарського процесу в Україні, аналіз їхніх ролей і функцій у 

господарському процесі, дослідження способів взаємодії між ними та 

висвітлення проблем, що відбувається у процесі взаємодії між учасниками 

господарського процесу й їхніх можливих рішень. 

Учасники господарського процесу – це різні суб’єкти, які взаємодіють між 

собою з метою здійснення господарської діяльності в Україні. Серед учасників 

можна виділити бізнес-структури, урядові органи, споживачів і постачальників. 

Кожен із даних учасників має свою роль і функцію в господарському процесі. 

Аналіз ролі та функції кожен учасник розуміє взаємодію між ними й окремі 

фактори, які впливають на їх взаємодію. Наприклад, бізнес має за мету 

здійснення прибуткової діяльності, тоді як уряд має завдання забезпечити 

розвиток економіки та захист прав споживачів в Україні [3]. Такі різні елементи 

можуть впливати на взаємодію між учасниками та призводити до конфліктів і 

непродуктивної взаємодії. 

Дослідження способів взаємодії між учасниками господарського процесу 

завершити найбільш продуктивні й ефективні способи співпраці між учасниками 

[5]. Такі способи можуть включати укладення угод, регулює встановлення норм 

і правил, спільні проекти й інші аспекти. 

Проте, у процесі взаємодії між учасниками господарського процесу в Україні 

можуть виникати різноманітні проблеми. Наприклад, конфлікти між бізнесом й 

урядом, проблеми з поставками, якість продукції, порушення договірних 

зобов’язань й інше [4]. Вирішення даних проблем є помилковим завданням, що 

може вплинути на результативність господарської діяльності в Україні. 

Висновок. Таким чином, за результатами аналізу норм чинного 

Законодавства України, на основі вищевказаного можна дійти висновку, що 

можливість вирішення даних проблем шляхом покращення взаємодії між 

учасниками господарського процесу в Україні. Наприклад, установлення чітких 

правил і стандартів якості продукції може зменшити кількість проблем із 

споживачами, а спільні проекти між бізнесом й урядом можуть допомогти у 

проблемі економічного розвитку регіону в цілому. 
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